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ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 16/04/2024
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Ata  da  Quarta  Sessao  Legislativa  da  Sexta  Reuniao  Ordin5ria  da
Camara   Municipal  de  Astolfo  Dutra,  da   Legislatura   2021/2024,
realizada  no  dia  dezesseis  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  quatro,
com  infcio  as  19:00h,  na  Sala  das  Sess6es da  Camara  Municipal.
Assumindo a  Presidencia  dos trabalhos o Vereador. Gilberto  Lippi,
fez  a  chamada  do  Secretario  da   Mesa   Diretora  Vereador  Joao
Carlos  Ferreira  Batista  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a
chamada    nominal    dos    Senhores    Vereadores,    procedida    a
chamada  a  ele  responderam  os  Vereadores:   Adilson  Venancio,
Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves  Neiva,  Gilberto
Lippi,  Jos6   Bonato   Neto,   Luiz  Carlos   Marcelo,   Marino  de  Souza
Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.  Havendo  qu6mm  o  Senhor
Presidente,  suplicando  a   protecao  de   Deus,  declarou  aberta  a
sessao e colocou em discussao e em seguida  em vota€ao as Atas
das    Sess6es    anteriores,    sendo    uma    Extraordinaria    e    uma
Ordinaria  realizadas  no dia  06 de abril  de dois  mil  e vinte quatro,
tendo   sido   APROVADAS   POR  UNANIMIDADE.   Logo   ap6s  o
Senhor        Presidente        fez        a        leitura        do        Oficio        no
0160/2024/1apJC/PA:MPMG-0153.21.000075-5,        comunican
da     decisao     Ministerial     de     Arquivamento     do Procedimento
Administrativo  Acompanhamento  de  TAC.     Dando  continuida
ao  expediente  do  dia  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Secret5rio
da   Mesa   Diretora   Vereador   Joao   Carlos   Ferreira   Batista   que
procedesse a  leitura  da  correspondencia do  Legislativo constante
das   seguintes   proposic6es:   "DJCAcfio   N°   15/2024,   de
autoria     do     Vereador    Ant6nio     Carlos     de     Souza     Oliveira,
apresentando   ao   Senhor   Prefeito   a    seguinte   reinvindica€ao:
Reforma    no    Parque    de    Exposi€ao    Rodrigo    Ribeiro    com    a
construcao    de    uma    pista    de   caminhada,   JWDJCAcfio
16/2024,  de  autoria  do  Vereador  Gilberto  Lippi,  apresentan
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ao  Senhor  Prefeito  a  seguinte  reinvindicacao:  troca  da  porta  do
ponto     de     apoio     da     Policia     Militar,     Iocalizado     no     Centro
Administrativo   Prefeito   Newton   de   Almejda,   JrvD7cacfio  ~0
17/2024,  de  autoria  do  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira  Batista,
apresentando   ao   Senhor   Prefeito   a   seguinte   reinvindica€ao:
construcao   de   acostamento   e   cal€ada,   na   Avenida   Domingos
Gomes  de  Oliveira.  Em  seguida  as  INDICAC6ES  NO  15,  16  E
17/2024   foram   colocadas   em   discussao   e   em   seguida   em
votacao   dnica,   tendo   sido   Aprovadas   por   Unanimidade.    Fez
tamb6m a le.itura do REQUERIMENTO NO 06/2024 de autor`ia
do  Vereador  Gilberto   Lippi,   solicitando  ao   Executivo   Municipal,
relacao    de    todos    os     cargos    comissionados    existentes    e
preenchidos,    bern   como   as   func5es   ocupadas   e   a   lotacao,
REQUERIMENTO NO 07/2024, de autoria  do Vereador Gilberto
Lippi,     solicitando     ao     Executivo     Municipal,     o     endereco     de
localizacao  da   Empresa   Mello  e  quais  os  tipos  de  servicos  sao

prestados    para        a    Prefeitura,    bern    como    a    relagao
funcionarios  com  data  de admissao  dos  mesmos.  Em  seguida
REQUERIMENTOS   NO   06   E   07/2024,   foram   colocadas
discussao    e    votacao    dnica,    tendo    sido   APROVADOS
UNANIMIDADE.  Logo  ap6s  o  Senhor  Presidente  fez  a  leitura
apresentac5o       da       seguinte       proposicao:       PROJETO       D
RESOLUCAO  NO  06/2024,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  qu
``regulamenta   o   empr6stimo   e   o   uso   do   Plen6rio   da
Camara  Municipal  de  Astolfo  Dutrar  pelas entidades. sem
fins  lucrativos  partidos  politicos e  6rg5os  pdblicos,  e  d6
oufras    provi.d€nci.as".     Concluida    a     primeira     parte    dos  ,,r'
trabalhos,  deu-se continuidade a sessao,  oportunidade em  que o
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Ferreira   Batistar  que  ``disp5e  sobre  a   criac5o  do
"Empresas     Amiga     dos     Autistals",      destinado
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estabelecimentos    comerciais    municipais    que    adotem
politicas  interna de insercao de pessoa com transtorno do
espectro alutista (TEA), no §mbito do municipio de Astolfo
Dutra e d6 outras providencias". a Pres.idente faz a chamada
nominal dos Vereadores para a votacao do PROJETO DE [EJ WO
12/2024.-   Vereador   Adilson   Venancio:    PELA   APROVACAO,
Vereador Ant6nio Carlos de Souza  Oliveira:  PELA APROVAcfio,
Vereador  Clemilson  Alves  Neiva:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Jos6  Bonato  Neto:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Joao  Carlos
Ferreira    Batista:    PELA   APROVACAO,   Vereador    Luiz   Carlos
Marcelo:  PELA APROVAcfio,  Vereador Marino  de  Souza  Braga:
PELA APROVACAO,  Vereador Reginaldo  de  Souza  Costa:  PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  e  fazer  a  contagem
dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao  em  turno
tin.ico   do   PROJETO   DE   LEI   NO   12/2024,   de   autoria   do
Vereador Joao Carlos Ferreira  Batista, que ``disp6e sobre
a   criacao   do   selo   "Empresas   Amiga   dos   Autistas",
destinado   aos   estabelecimentos   comercialis   municipais
que adotem  politicas interna  de  inserc5o de  pessoa  com
transtorno   do   espectro   autista   (TEA),   no   ambito
municipio  de  Jtstolfo  Dutra  e  d6  outras  providencial
APROVADO      POR     UNANIMIDADE     em     turno     iinico.
Conclufdos,     pois     os     trabalhos     regimentais,     a     Presidencia
verificando  a  inexistencia  de  demais  assuntos  a  serem  tratados,
agradeceu   a   atencao   e   a   presenca   de   todos   e   convocou   a
Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordinaria  que  ira  se  realizar
no  dia  07  de  maio  de  2024  e  encerra  a  reuniao  as  vinte  e  uma
horas    e    cinco    minutos.     Eu,    Joao    Carlos    Ferreira    Batista,
Secretario   da   Mesa   Diretora   mandei   lavrar   a   presente,
depois de lida  e achada  conforme, vai assinada  pelos Veread

resentes.  Sala  das Sess6es,  17 de abril de 2024.
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